

麦格纳斩获中国车企小鹏汽车的整车制造订单

- 该新项目标志着中国车企首次在麦格纳欧洲整车业务体系内实现本地化生产
- 麦格纳将为小鹏汽车组装两款纯电动车型
- 量产工作计划于 2025 年第三季度正式启动

加拿大安大略省奥罗拉市，2025 年 9 月 15 日讯——随着中国汽车制造商加速布局欧洲市场，本地化生产的需求正持续攀升。今日，麦格纳宣布，中国智能电动汽车领军企业小鹏汽车已选定该公司为欧洲市场组装两款全新车型。这两款智能电动汽车的量产工作将于 2025 年第三季度启动，此举同时标志着双方将围绕未来车型展开长期战略合作。

近 20 年来，麦格纳一直为中国汽车制造商提供整车工程业务，自 2018 年起，麦格纳又开始在中国国内为整车车企提供制造和组装服务。小鹏汽车的这个新项目标志着麦格纳在奥地利格拉茨的工厂首次为中国主机厂进行整车组装，这与小鹏汽车深耕欧洲市场、推进本地化运营的战略承诺高度一致。

麦格纳整车业务总裁罗兰·普雷特纳（Roland Prettner）表示：“能与小鹏汽车达成合作，我们感到由衷的欣喜。这是我们在欧洲市场迎来的首位中国车企合作伙伴，无疑是公司的重大里程碑事件。此次合作充分彰显了我们秉持创新理念、灵活响应汽车行业动态需求的坚定决心。依托数十年积累的深厚行业经验与全球领先的生产设施，我们完全有能力助力小鹏汽车实现其在欧洲市场的宏伟发展目标。”

麦格纳是车企寻求区域业务拓展的关键战略合作伙伴。凭借多元化的核心能力——包括作为全球顶尖独立代工制造商的优势，麦格纳可提供覆盖全产业链的汽车专业技术支持，不仅服务灵活性强，更积累了适配各类车企的丰富合作经验，这一独特竞争力使麦格纳能够为车企提供迅速而精准的支持。



麦格纳为小鹏汽车组装面向欧洲市场的智能电动汽车

小鹏汽车副董事长兼总裁顾宏地指出：“与麦格纳的合作，精准契合我们强化欧洲业务能力的长期愿景与战略布局。这是我们深耕欧洲市场的重要开端，小鹏汽车对欧洲市场始终秉持长期投入的决心。”

依托超过 125 年的汽车制造经验的积淀，麦格纳已构建起覆盖全球的合作伙伴与供应商网络。截至目前，麦格纳已成功开发了 40 余款整车及衍生车型，累计制造整车突破 400 万辆。

想了解更多麦格纳整车制造能力的信息，可访问 www.magna.com/products/complete-vehicles/。

关键词

整车，制造，电动汽车，中国车企

媒体垂询

麦格纳斩获中国车企小鹏汽车的整车制造订单

关注麦格纳动态


亚洲区市场与传播总监 - 于洪波
cathy.yu@magna.com

麦格纳国际简介

麦格纳在汽车领域是全球最大的供应商之一，更是一家出行科技公司。我们拥有 16.4 万名开拓创新的员工，分布在全球各地。我们的分支遍布全球，在 28 个国家设有 338 家制造工厂和 106 个产品开发、工程和销售中心。超过 65 年的技术积淀和成长，互联产品生态系统与完整的车辆专业知识相结合，让我们在这个快速迭代的行业里不断驱动出行科技的发展。

关于麦格纳（NYSE:MGA；TSX:MG）的更多信息，请访问公司官网：www.magna.com 或在微信（@麦格纳汽车）和微博上关注我们。

#

本新闻稿可能包含适用证券法规定的“前瞻性陈述”，并且受到麦格纳监管文件中列出的警示性免责声明的约束和明确限制。请参阅麦格纳最新的《管理层对经营业绩和财务状况的讨论与分析》、《年度信息表》和《40-F 表格年度报告》（由麦格纳随后提交的任何监管文件替换或更新），其中列出了警示性免责声明，包括可能导致实际事件与此类前瞻性声明所显示的事件存在实质性差异的风险因素。这些文件可在麦格纳网站 WWW.MAGNA.COM 查阅。